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KOMUNIKAT nr 28/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 09 czerwca 2022r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

 
Klasa Okręgowa Tarnów/Żabno 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Ładna Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Zorza Zaczarnie - 
Ładna 
(04.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Ładna. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

2. Rzuchowa Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Gromnik - 
Rzuchowa  
(04.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 8 zawodników  
drużyny Rzuchowa. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Piotr Z. 
(Rzuchowa) 

Podważanie decyzji 
sędziowskich i 
kompetencji sędziów – 
słowne znieważenie 
sędziów  

Gromnik - 
Rzuchowa  
(04.06.2022r.) 

Wezwanie do 
złożenia wyjaśnień 

Art. 133 § 2 w zw. z art. 
136 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień w zakresie zarzucanego 
przewinienia dyscyplinarnego którego opis znajduje się w 
załączniku do sprawozdania sędziego – do dnia 14 czerwca 2022 
roku na adres e-mail: biuro@ppntarnow.pl pod rygorem 
pominięcia stanowiska w sprawie. 

4. Grzegorz T. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Pozbawienie osoby 
funkcyjnej możliwości 
przebywania na ławce 
rezerwowych w trakcie 
zawodów – czerwona 
kartka (wykluczenie) 

LUKS Skrzyszów - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(28.05.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze oraz 
kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 61 § 1 w zw. z § 5 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 
 
 
 

Wejście na pole gry w celu konfrontowania się z członkiem 
zespołu sędziowskiego oraz krytykowania jego decyzji.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. W wymiarze 
kary uwzględniono wyjaśnienia Obwinionego. 

5. Grzegorz T. 
(Polan II Żabno) 

Naruszenie 
nietykalności cielesnej 
sędziego zawodów. 

Polan Żabno - 
GKS Gromnik 
(21.05.2022r.) 

Przekazanie sprawy 
według właściwości 
do PPN Żabno  
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Klasa A Tarnów 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Ryglice Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Wierzchosławice – 
Ostrów - 
Ryglice 
(08.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna Ryglice nie zgłosiła się do zawodów bez uzasadnionych 
powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  

2. KSUS Śmigno Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
KSUS Śmigno 
(05.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny KSUS Śmigno. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

3. Paweł K. 
(Ciężkowianka 
Ciężkowice) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
KSUS Śmigno 
(05.06.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Poważny rażący faul. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

4. Gosłavia Gosławice Otrzymanie kartek 
przez co najmniej 5 
zawodników klubu w 
danym spotkaniu  

Victoria Koszyce 
Małe - 
Gosłavia Gosławice 
(04.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  8.1 Uchwała 
MZPN 40 Z/2021 z dnia 
29.07.2021 roku Zarządu 
MZPN w Krakowie  

W rozegranym spotkaniu napomnianych zostało 5 zawodników  
drużyny Gosłavia Gosławice. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
 

Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. KS Łękawica Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Olszynka Ołpiny - 
KS Łękawica 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna trampkarzy KS Łękawica nie zgłosiła się do zawodów 
bez uzasadnionych powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  

2. LKS Szynwałd Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Tuchovia Tuchów - 
LKS Szynwałd 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna trampkarzy Szynwałdu nie zgłosiła się do zawodów bez 
uzasadnionych powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  

3. LKS Szynwałd Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Pogórze Pleśna - 
LKS Szynwałd 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna trampkarzy Szynwałdu nie zgłosiła się do zawodów bez 
uzasadnionych powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  

4. GOSIR NOVI-
RZEZAWIANKA 

Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Dunajec Zakliczyn - 
GOSIR Novi-
Rzezawianka 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna trampkarzy GOSIR Novi-Rzezawianka nie zgłosiła się 
do zawodów bez uzasadnionych powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  
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5. Wierzchosławice - 
Ostrów 

Wystawienie do gry 
zawodnika 
nieuprawnionego 

Wierzchosławice – 
Ostrów - 
Westovia Tarnów 
(05.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.14 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Klub Wierzchosławice - Ostrów wystawił do gry zawodnika 
nieuprawnionego. 
 
Orzeczono na podstawie komunikatu Komisji Gier. 

6. Kacper G. 
(Rzuchowa) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Pogoria Pogórska 
Wola - 
Rzuchowa 
(07.06.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie – kopnięcie od tyłu w nogi 
przeciwnika.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 


